

小学生捐出自己的体育用品

为农村学校的伙伴们献爱心，城区不少学校参与本报捐建行动



鼎舜小学的学生捐献的体育器材。本报记者 李军 摄

本报聊城12月13日讯(记者 刘云菲) 13日,本报“温暖水城之爱心体育器材室捐建行动”启动以来,一些城区的学校积极参与活动,鼎舜小学和聊大的学生们为了能给农村学校的伙伴们送去一份爱心,有的自己缝制沙包,还有的小学生把自己的跳绳和乒乓球拍都捐出来了。

鼎舜小学副校长潘毅敏介绍,得知齐鲁晚报发起捐赠活动,学校觉得这个活动能激发孩子的爱心,让孩子懂得爱,就号召孩子们积极参与,没想到学生们参与热情非常高,几天的时间,就捐赠了上百件体育器材,有沙包、跳绳、乒乓球拍等。“孩子们自愿捐赠,不强求,根

据个人情况捐赠,有的孩子还尝试自己缝沙包,有的是家长缝制的,孩子们的爱心让人非常感动。”

鼎舜小学一名四年级的小学生说,他从来不知道,农村小学的小伙伴体育课这么单调,没什么玩的,他回去跟父母说了这个情况,爸爸妈妈非常赞同他为小伙伴献上一份爱心。“我家里有两个跳绳,很久没玩了,也还挺新的,爸爸妈妈说不如捐了吧,给小伙伴,让他们玩!”

聊大体育学院大三学生王振说,很多同学都想办法多筹集一些体育器材,有的还专门跑到附近的村里,跟村民要了一点麦子,回到宿舍缝沙包,还有的同学把宿舍不用的体育器材都捐出来。

本报“温暖水城之爱心体育器材室捐建行动”将走进至少10所小学,需要大量的体育器材,为了能带给孩子们更多的体育器材,希望爱心市民和单位能积极参与,也许您的一个帮助,就会助力一个孩子的成长,就会带去一份爱的温暖。

另外,只要您所在的学校缺乏体育器材,是聊城地区偏远的农村小学,都可以继续报名参与本报“温暖水城之爱心体育器材室捐建行动”。也许您的一个申请,就会给孩子们带来无比的快乐和温暖。

电话:0635—8451234。

地址:齐鲁晚报今日聊城编辑部(兴华路与向阳路路口西北角,古楼街道办事处2楼)。

“龙凤胎坠楼”追踪:

济南市聊城商会捐2万爱心款

本报聊城12月13日讯(记者 刘铭) 本报连续报道了高唐春长小区龙凤胎坠楼一事,引起不少爱心人士的关注。12月13日,济南市聊城商会看到两个孩子的情况后,决定拿出爱心款帮帮这个家庭,并委托济南市聊城商会秘书长张月武送去了2万元现金。

“看到齐鲁晚报前几天的报道后,对两个孩子的遭遇感到震惊,济南市聊城商会应该伸出援助之手,12日晚上就和冯玉露会长及其他几位领导商议,决定给孩子和这个家庭捐些款项,尽一份爱心。”12月13日上午,济南市聊城商会秘书长张月武驱车赶往高唐,经营东方肥牛王(卫育路店)的张月武话语朴实,走进医院病房后,和躺在病床的圆圆、正正聊天,对孩子家长表示慰问,并将商会捐出的2万元现金交给了孩子母亲郭女士。

张月武介绍,济南市聊城

商会的成员都在外地,对聊城当地的事情很关注,每一个人都应该有爱心,尤其是在外地工作的企业家和老乡们,也希望媒体能广泛关注真正需要帮助的人,发动整个社会的力量对确实有困难的家庭给予支持和帮助。“我们商会其中一个宗旨就是要多为家乡做些服务,对于慈善公益也是商会的一项重要活动,将来对于类似的活动肯定也会积极参与,并会根据孩子的恢复情况,组织其他商会成员发起爱心捐助。”

目前,圆圆已经转到三楼骨外科病房,和正在同一病房,姐弟俩不同的是,正正已经在床上活动,而圆圆手臂受伤较重,只能躺在床上。13日上午,孩子的父亲刘先生专程赶到了济南,带着孩子的病情材料找专家诊断孩子的病情。郭女士说,14日就将把孩子转院到济南进一步接受治疗。



张月武(左)在看望受伤孩子。
本报记者 刘铭 摄



 悅翔V3 悅翔V5 CX30 奔奔mini

首付2.3万起即可拥有




自在·自非凡



自由的渴望,怎能被内心界限所束缚?生活的点滴,就在都市和旷野间自由的穿行!时尚舒适的SUV CS35,天生激情动感的外观,宛如都市流动的风景,让你不凡个性成为路人眼中的焦点;炫酷精致的内饰,舒适多变的配备,静享间,在你心灵深处欢呼雀跃。唤醒你不羁天性,重启你自由篇章!

•马上出发,跻身CS35车主之列,更享四年或十万公里质保礼遇。



选装STT智能节油系统



静音38.5分贝



EPS电子随速助力转向系统



四安全气囊及预紧式安全带



全新一代BlueCore高效H系列发动机



聊城万达汽车贸易有限公司 临清五州:2558666 高唐五州:3962288 茌平金达:4289118 阳谷汇通:2155199
 销售热线:8870777 售后服务:8870111 冠县五州:5287567 莘县润通:2903888 东阿华通:3187919 (区号:0635)
 地址:聊城开发区东昌路东首泰山路口西邻